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2 Matematicky KLOKAN 2017 2

\’\@)\ www.matematickyklokan.net \‘\\\’j)\
N kategorie Student ~N

Ulohy za 3 body

mosty. Urcete nejmensi mozny pocet mostt, které
musime odstranit, aby se nedalo po mostech p¥ejit
z ostrova A na ostrov B.

(A) 2 B) 3 ©) 4 D) 5 (E) 6

. Pro dvé kladn4 redlné ¢isla a a b plati, Ze 75 % z a je rovno 40 % z b. Ktera z rovnosti

je pravdiva?

(A) 156 =80 (B) 12a=5b (C) 3a=2b (D) 5a =120  (E) 8a =15b

. Ze dvou sousedicich bilych a dvou sousedicich tmavych krychli je slepen hranol

4x1x1 ﬁ Jedno z nasledujicich téles mtZeme sestavit ze ¢ty takovych
hranolu. Které?

. Na étyfech z nésledujicich obrazku jsou éasti grafu téze kvadratické funkce. Na

<

kterém obrazku neni ¢ast grafu této funkce?

y y
-1
A) ¥ w 12 ©) ¥ (D) (E)
1 2 9 3 4 -2

Uvazujme tii navzdjem se dotykajici kruznice se stiedy A,
B, C a poloméry po fadé 3cm, 2cm, 1cm podle obrazku.
Urcete obsah trojihelniku ABC.

(A) 6cm? (B) 4V3cm? (C) 3V2cm? /|
(D) 9cm? (E) 2V6cm? @
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6.

10.

11.

12.

Graf které z néasledujicich funkci mé nejvice spoleénych bodt s grafem funkce

flx) =x?
(A) g1y =22 (B) ga)=x® (C) gs@)=x* (D) galx) =t (E) gs(x) = =

. Kazda z nésledujicich krabic obsahuje ¢ervené a modré koule podle popisu. Bara

z krabice ndhodné vytahne jednu kouli. Kterou krabici si ma Bara vybrat, aby
pravdépodobnost vytazeni modré koule byla nejvétsi?

6 modrych i 7 modrych i 8 modrych i
(A) 4 fervené ®) | 7 cervenych © 6 cervenych

10 modrych i 12 modrych i
D | g éervenych E) |9 cervenych

. Kladné realné ¢islo p je mensinez 1 a realné ¢islo q je vétsinez 1. Které z nasledujich

C¢isel je nejvetsi?

(A) p+q (B) p-q (©) ’q—’ D) p E) ¢

Ulohy za 4 body

. Kolik piirozenych ¢isel mé nasledujici vlastnost: Po odstranéni jeho posledni ¢islice

dostaneme 1—14 pavodniho éisla?

A) 0 ®B 1 ©) 2 D) 3 E) 4

Mnohostén na obrdazku ma pouze trojuihelnikové nebo Etvercové
stény. Kazdy étverec sousedi se ¢tyfmi trojuihelniky a kazdy troj-
uhelnik sousedi se tiemi étverci. Mnohostén m4 6 ¢tvercovych stén.
Kolik m4 trojihelnikovych stén?

A 5 (B) 6 <7 D) 8 E) 9

Uvazujme viechny rovnice tvaru 5x° + ax? + bx + 24 = 0 s celoéiselnymi koeficienty
a a b. Které z nasledujicich ¢isel nemiize byt kofenem zZadné z téchto rovnic?

A1 B) 5 ©) 6 D) 8 (E) 12
Rotaéni valce A a B maji stejny objem. Polomér podstavy vélce B je o 10 % vétsi nez

polomér podstavy valce A. O kolik procent je vyska valce A vétsi nez vyska valce B?
(A) 05% B) 010% (C) 011% (D) 020% (E) 021%
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13.

14.

15.

16.

17.

18.

Julie m4 1009 tmavych a 1008 bilych kolecek stejné velikosti.
Sklada je do vzoru podle obrazku. Zaéina tmavym koleckem
vlevo nahote, pfitom pravidelné st¥ida barvy v kazdém tadku a
kazdém sloupci. Kolik ji zbude kolecek, kdyz vytvoii co nejvétsi
¢tverec?

e
o e
OO
® 0 )

(A) zadné (B) 40 kazdé z barev (C) 40 tma\;}?ch a 41 bilych
(D) 41 kazdé z barev (E) 40 bilych a 41 tmavych
Regulérni hraci kostka tvaru pravidelného étyfsténu ma stény oznaceny éisly 2,

0, 1 a 7. Hodime ¢ty¥mi takovymi kostkami. Uréete pravdépodobnost jevu: Kostky
muzZeme poté sestavit tak, Ze vznikne &islo 2017 uzitim vzdy praveé jedné ze t¥i shora
viditelnych stén kazdé kostky.

1 63 81 3 29
A) 256 (B) 64 ©) 256 D) 32 (E) 32

Pro dvé po sobé jdouci piirozena ¢isla plati, Ze jejich ciferné soucty jsou délitelné 7.
Urcete nejmensi mozny pocet ¢islic mensiho z nich.

(A) 3 B) 4 ©) 5 D) 6 E) 7

Na obrazku je pravidelny Sestitihelnik se stranou délky 1cm.
Vyznaceny kvét ohraniéuji oblouky kruznic o poloméru lcm se

stiedy ve vrcholech Sestitihelniku. Uréete obsah kvétu v cm?2.

(A) g (B) % (©) 2V3-7z (D) g+«/§ (E) 27-3V3

Ulohy za 5 bodd

a
Necht a; = 2017 a pro vSechna ptirozend éisla n plati a,,1 =

. Uréete azg17.
n

1 ©) 2016 D) 1 (E) 2017

(A) -2017 B) ~%016 2017

Vrcholy tmavého mnohosténu na obrazku jsou stiedy vSech
hran daného pravidelného étytsténu. Uréete pomér objemt
tmavého mnohosténu a daného ¢étyisténu.

1 1 2 3 4
A) 5 B) 3 ©) 3 D) 1 E) 5
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19.

20.

21.

22.

23.

24.

Obvod pravoidhlého trojihelniku je 18 cm a soucdet obsaht étverca sestrojenych nad

jeho stranami je 128 cm2. Uréete obsah tohoto trojihelniku v cm?.

A 9 (B) 10 ©) 12 D) 16 (E) 18
Trojmistné &slo ABC mé nasledujici vlastnosti. Cislo (A + B) je trojmistné a je
celou mocninou ¢&isla 2. Kolik takovych ¢isel ABC existuje?

(A) 6 (B) 13 (C) 18 (D) 20 (E) 21

Do kazdého pole tabulky 3x3 je napsano celé ¢islo. Souéet viech téchto
deviti &sel je 500. Cisla v sousednich polich se lidi o 1 (za sousedni
povazujeme dvé pole tabulky, kterda maji spoleénou celou stranu).
Které ¢islo je ve stiedu tabulky?

(A) 50 (B) 54 (C) 55 (D) 56 (E) 57

Pro redln4 ¢éisla x ay plati x| +x +y = 5 ax + |y| —y = 10. Uréete hodnotu souétu
x+y.

A1 B) 2 ©) 3 D) 4 E) 5
. C
Uhlopti¢ky konvexniho étyrihelniku ABCD jsou navzdjem
kolmé. Pro délky jeho stran plati |AB| = 17cm, |[BC| = 18cm, D
|CD| = 19 cm. Uréete délku zbyvajici strany AD v cm.
(A) 16 (B) 18 (C) V202 -4
D) 20 (E) V182 +2
A B

Kazdy z 2017 obyvatel ostrova je bud pravdomluvny (vidy mluvi pravdu) nebo
lhar (vzdy lze). Vice nez tisic ostrovant piislo na banket a usadilo se kolem
kulatého stolu. Kazdy z nich prohlasil o dvou svych sousedech: ,Vedle mé sedi jeden
pravdomluvny a jeden lhat.“ Uréete nejvétsi mozny pocet pravdomluvnych lidi na
ostroveé.

(A) 668 (B) 1344 (C) 1345 (D) 1683 (E) 2016
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